
 

 

  

 2024  אוקטוברמדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  150-יהודים ו 600 מדגם מייצג של. הוא כולל 28/10-03/11/2024התאריכים 

 

 בעתיד הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל   .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.3 12.0 10.2 אופטימי מאוד 

 16.2 30.9 28.4 די אופטימי 

 29.7 33.0 32.4 די פסימי 

 52.8 20.9 26.3 מאוד פסימי 

 0.0 3.2 2.7 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.4 11.6 10.2 אופטימי מאוד 

 18.4 41.2 37.3 די אופטימי 

 23.0 31.4 30.0 די פסימי 

 55.1 11.9 19.3 מאוד פסימי 

 0.1 3.9 3.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 באופן רנדומלי[   ]הוצג  במצב הנוכחי, במה ישראל צריכה לרכז את עיקר מאמציה בלבנון: .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 88.0 38.0 46.6 בהשגת הסדר מדיני  

 6.5 53.9 45.8 בהמשך הלחימה בלבנון כנגד חיזבאללה 

 5.5 8.1 7.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 להערכתך, תוך כמה זמן תושבי הצפון המפונים יוכלו לחזור לבתיהם?  .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 18.9 3.1 5.8 חודש עד  

 17.5 16.4 16.6 חודשים  3חודש עד 

 17.9 23.2 22.3 חודשים עד חצי שנה 3

 20.9 26.7 25.7 חצי שנה עד שנה 

 11.2 14.4 13.9 שנה ויותר 

 13.6 16.2 15.7 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

 באופן רנדומלי[  ]הוצג  מי רצוי שישלוט צבאית בדרום לבנון לאחר סיום המלחמה? .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 4.3 30.5 26.0 ישראל באופן קבוע 

 18.7 37.7 34.5 כוח צבאי רב לאומי  

 55.0 21.4 27.1 צבא לבנון 

 5.7 0.8 1.7 חיזבאללה מוחלש 

 16.3 9.6 10.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

למתקפת הטילים האיראנית  לדעתך, האם עוצמת התגובה הישראלית בשבוע שעבר   .6

 הייתה מתאימה, חזקה מדי או חלשה מדי? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 30.9 42.9 40.9 מתאימה

 7.8 2.6 3.5 חזקה מדי 

 45.6 43.1 43.5 חלשה מדי 

 15.7 11.4 12.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

ישראל למימוש המטרה של   .7 סינוואר קירב את  יחיא  לדעתך, באיזו מידה חיסולו של 

 מיטוט שלטון החמאס ברצועה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.8 21.3 19.2 במידה רבה מאוד 

 12.1 41.2 36.2 במידה די רבה 

 25.5 24.2 24.4 במידה די מועטה 

 38.8 8.3 13.5 בכלל לא 

 14.8 5.0 6.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם כיום ישראל יכולה להרשות לעצמה להגמיש את עמדותיה מול חמאס כדי   .8

 להקל על השגת עסקה לשחרור החטופים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 32.2 20.2 22.2 בטוח שכן 

 34.9 33.4 33.6 חושב שכן 

 11.3 18.1 17.0 חושב שלא 

 11.9 20.9 19.4 בטוח שלא 

 9.7 7.4 7.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

=מצוין, איזה ציון היית נותן לפיקוד העורף על תפקודו בניהול    5-=גרוע ל1על סולם שבין   .9

 ההגנה על העורף עד כה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 18.1 1.0 3.9 =גרוע 1

2 3.4 2.2 9.0 

3 15.8 13.1 28.6 

4 35.3 39.1 16.6 

 23.1 43.1 39.7 =מצוין 5

 4.6 1.5 1.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם לדעתך היא כיום ידידותית או עוינת כלפי    -עבור כל אחת מהמדינות הבאות  

 באופן רנדומלי[  ]הוצג  ישראל?

 בריטניה  .10

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 56.6 5.3 14.0 מאוד ידידותית 

 19.5 28.6 27.1 די ידידותית 

 13.9 35.0 31.4 לא ידידותית ולא עוינת 

 2.0 21.2 17.9 די עוינת

 6.1 6.6 6.5 מאוד עוינת 

 1.9 3.3 3.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 רוסיה  .11

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.7 0.1 4.0 מאוד ידידותית 

 8.0 1.2 2.3 די ידידותית 

 34.9 17.8 20.7 לא ידידותית ולא עוינת 

 11.1 40.4 35.4 עוינתדי  

 18.1 37.3 34.0 מאוד עוינת 

 5.2 3.2 3.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 סין .12

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 20.0 1.5 4.7 מאוד ידידותית 

 8.1 4.3 5.0 די ידידותית 

 40.3 27.9 30.0 לא ידידותית ולא עוינת 

 15.8 36.2 32.7 די עוינת



 
 

 10.6 21.1 19.3 מאוד עוינת 

 5.2 9.0 8.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 גרמניה  .13

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 62.5 22.3 29.1 מאוד ידידותית 

 13.9 48.3 42.5 די ידידותית 

 13.6 16.7 16.1 לא ידידותית ולא עוינת 

 1.3 6.8 5.9 די עוינת

 4.7 3.1 3.4 מאוד עוינת 

 4.0 2.8 3.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ארה"ב  .14

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 81.2 36.8 44.3 מאוד ידידותית 

 5.8 40.4 34.5 די ידידותית 

 4.5 14.4 12.7 לא ידידותית ולא עוינת 

 1.2 6.2 5.4 די עוינת

 6.7 1.8 2.6 מאוד עוינת 

 0.6 0.4 0.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ירדן  .15

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 49.2 0.8 9.1 מאוד ידידותית 

 21.5 9.9 11.9 די ידידותית 

 19.9 38.1 35.0 לא ידידותית ולא עוינת 

 2.7 32.8 27.7 די עוינת

 5.5 16.0 14.2 מאוד עוינת 

 1.2 2.4 2.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 מצרים  .16

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 48.4 0.6 8.8 מאוד ידידותית 

 21.2 7.1 9.5 די ידידותית 

 20.9 38.4 35.4 לא ידידותית ולא עוינת 

 2.1 33.1 27.9 די עוינת



 
 

 6.7 18.6 16.6 מאוד עוינת 

 0.7 2.2 1.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 סעודיה  .17

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 50.2 1.5 9.8 מאוד ידידותית 

 19.0 11.9 13.1 די ידידותית 

 20.7 48.4 43.7 ידידותית ולא עוינת לא  

 3.6 20.4 17.5 די עוינת

 4.6 8.5 7.8 מאוד עוינת 

 1.9 9.3 8.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 קטאר  .18

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 30.4 0.3 5.4 מאוד ידידותית 

 15.8 3.0 5.1 די ידידותית 

 27.0 24.5 25.0 לא ידידותית ולא עוינת 

 13.9 34.2 30.7 עוינתדי  

 9.4 32.9 28.9 מאוד עוינת 

 3.5 5.1 4.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 צרפת  .19

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 47.5 1.3 9.2 מאוד ידידותית 

 18.1 9.5 11.0 די ידידותית 

 19.8 24.6 23.8 לא ידידותית ולא עוינת 

 7.1 42.5 36.4 די עוינת

 5.6 19.2 16.9 מאוד עוינת 

 1.9 2.9 2.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מבחינת האינטרסים של ישראל, מי משני המועמדים לנשיאות בארה"ב יהיה טוב   .20

 [ באופן רנדומלי  1-2להציג תשובות ]  יותר?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.5 11.4 13.3 סגנית הנשיא קמלה האריס 

 26.8 72.1 64.4 הנשיא  לשעבר דונלד טראמפ

 45.9 9.0 15.3 אין הבדל ביניהם 



 
 

 4.8 7.5 7.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 *** 

לחקר דעת קהל והמדיניות במכון    ידי מרכז ויטרבי-נערך על  2024  אוקטוברמדד הקול הישראל  

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי  

בין   העברית  600רואיינו    28/10-03/11/2024התאריכים  במרשתת(  בשפה  ואשה    150-ו  איש 

בגילאי   בישראל  הבוגרת  האוכלוסייה  כלל  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,   18בשפה 

עבודת השדה    .±95% ברמת ביטחון של    3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il בוצעה על ידי מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים המלא ראו 
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